



В Волгограде состоялось межведомственное совещание региональных следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ, ГУВД и Управления ФСБ России, посвященное вопросам противодействия коррупции.

В работе совещания приняли участие руководители следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ М.К. Музраев, начальник управления по надзору за уголовно-процессуальной и оперативно-розыскной деятельностью прокуратуры области Панчишкин Ю.В., начальник отдела по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции прокуратуры области Соловьев В.К., начальник службы экономической безопасности УФСБ РФ по области Печенников И.В., заместитель начальника ГУВД Волгоградской области по экономической безопасности Корнильцев С.В. и др.

Темой обсуждения стали результаты работы следственных органов Следственного управления по выявлению и расследованию преступлений, предусмотренных главой 30 УК РФ и иных преступлений коррупционной направленности.

Руководитель следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Волгоградской области Музраев М.К., в частности, отметил, что возглавляемым им ведомством в системном режиме принимаются меры по активизации работы по ослаблению коррупционных процессов. Имеющиеся на этом направлении деятельности вопросы регулярно выносятся на обсуждение межведомственных совещаний, коллегий следственного управления. Налажено методическое обеспечение следственных подразделений.

За 9 месяцев 2008 года следователями следственного управления по Волгоградской области возбуждено 202 уголовных дела коррупционной направленности, что составляет 3/4 от общего количества уголовных дел этой категории, находившихся в производстве всех правоохранительных органов области. Доля уголовных дел, направленных в суд следователями следственного управления от общей массы составляет 84% (165). По направленным в суд делам к уголовной ответственности привлечено 241 лицо.

Больше всего привлекается к уголовной ответственности сотрудников органов внутренних дел. В текущем году в коррупции уличены 68 милиционеров. При этом, за получение взяток привлечены 22 сотрудника органов внутренних дел и 8 должностных лиц сфер здравоохранения и образования.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По итогам работы совещания руководителям следственных отделов следственного управления, начальникам горрайорганов внутренних дел поручено наладить регулярный обмен информацией, представляющей взаимный интерес, о нарушениях коррупционного характера, совместно планировать проведение мероприятий с целью реализации информации в рамках уголовно-правового поля. Тщательно проверять любую информацию, связанную с нарушениями в сфере расходования денежных средств, выделенных под реализацию национальных проектов, особое внимание обращать на действия (бездействие) должностных лиц, а также на противоправное перераспределение имущества, денежных средств предприятий (рейдерство).

Участники совещания приняли решение о проведении совместных межведомственных учебно-методических занятий для следователей и сотрудников оперативно-розыскных служб по вопросам методики выявления и расследования преступлений коррупционной направленности.

Определен также и ряд других мер, призванных обеспечить эффективность работы и межведомственного взаимодействия по противодействию коррупции.

07 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512202>